

麦丁澎拍招 | Argue

女演员和男导演的情感修养

麦子

继张雨绮的导演老公出轨之后，张歆艺和杨树鹏的闪婚闪离在娱乐圈又撩起了一阵风潮。群众对于女明星开始议论纷纷，像圈内女演员秦岚、张雨绮、张歆艺嫁给导演或者与导演拍拖的都没什么好结果：秦岚和陆川的若即若离，张雨绮和王全安的小三门，张歆艺和杨树鹏的离婚门。从女性角度出发，考虑到安全感，那些高富帅男演员就显得有些不靠谱，相反导演这个称谓在社会阶层中就显得稳重，给人的感觉是做学问的文艺人。女演员欣赏导演的才气和才情，和导演对人生深刻独到的看法和理解，正是看中这些才想嫁给导演。最后，和导演生活在一起，日常生活中可以互相影响对方，对方年纪和阅历都高过自己，可以在生活中学习到很多东西，修养也会改变，还有导演也会在事业中帮助女演员，让他们不断完善自己的演技，也可以突破一如既往的演技，改变风格，使女演员更加完美。

因此，女演员选择导演结婚不是没有道理的，此外从情感分析，她们是欣赏导演的才华和修养，从星途分析，导演也可以拓宽她们的演艺之路。



丁丁

如今的娱乐圈，女明星嫁导演的案例屡见不鲜，但那是佳话还是话柄，丁丁查找分析了多起案例后，得出一个结论，女明星千万不要嫁导演。

女明星嫁给导演，意味着和演艺圈分手。你看似演戏道路一片光明，比如女演员余男和导演王全安的十年恋情中，余男确实接连出演了王全安指导的多部电影，并担任女主角，但十年恋情无疾而终后，余男退出《白鹿原》剧组后，张雨绮接棒主演，王全安的感情戏也有了新主角。在一起时，极少女演员无视导演男友的“心情”，反而“更认真”筛选剧本，分手时，大多女演员和导演前度再无合作，你不得不承认，在多数情况下，分不分，认不认真，女演员都输了。

女明星嫁给导演，意味着面对数万情敌。比如当年与刘蓓离婚的导演张黎，被爆是与小宋佳走到一起才导致婚变，但为什么小宋佳“万幸”没有嫁给张黎呢？因为之后还包括杨雪、张恒以及退出娱乐圈的不知名演员。所以，准备嫁给导演的女明星，你不得不拥有敌过弱水三千的战斗力的战斗力，让导演只取你一瓢饮，甚至，纵然你有沉鱼落雁之貌，你也不得不防备平庸之姿，毕竟，丑有什么关系，没准他瞎。也许你会觉得徐帆和冯小刚就是女明星嫁给导演的成功案例，但同样伴随着徐帆冯小刚离婚话题，官方回应是“胡说八道”，可“空穴”何来“风”。连照妖镜都辨不清真假孙悟空，你又如何修得一双火眼金睛，看清台前秀恩爱，台下撕扯痛。

无论如何，丁丁还是要祝愿那些嫁了导演的女明星，婚姻生活幸福和谐；对于未嫁给导演的女明星，只有一句话，让我们对着万千导演说，不约，叔叔我们不约。

丁一宇 要么救赎别人，要么被救赎

丁一宇的笑容在韩国男星中是最出名的，当年金道勋、李成俊导演拍《拥抱太阳的月亮》找到他饰演阳明君，就是看中了这一双水目和能带给人无限温暖的笑容——阳明君是名副其实的暖男，他所做的一切都是为了让自己心爱的女人幸福。最近，他因为MBC月火剧《巡夜人日志》的热播，成为继金秀贤、李敏镐和李钟硕之后又一位走红全亚洲的韩剧天王。《巡夜人日志》集结了两大帅哥——丁一宇和允浩，但帅哥这个词还是送给允浩吧，这个词充满人情世故，适合太早出道在圈中摸爬滚打的允浩。而丁一宇在电视剧中一出场就是为了摆脱内心痛苦，一直以“风流公子”姿态游玩度日的朝鲜王子。这是丁一宇最擅长把握的角色类型，不管是之前的《拜托小姐》《花美男拉面店》还是《黄金彩虹》，他都用极其精湛的演技诠释了一个男人内心的挣扎、温柔之下的暴力和对爱情的艰难选择。

于是，在以“forever young”为主题的2014《时尚COSMO》美丽盛典上，他毫无悬念地凭借李麟的角色，成为唯一一名获得重量级奖项的韩国明星。“‘一直往上走’是一种信念，撇开表演的技巧不谈，不断地尝试和不断地跨界才是作为一名年轻演员应该追求的态度。”和同时获奖的李治廷、吴尊等明星相比，丁一宇说出这段获奖感言的时候，更像是一个姗姗来迟却又不失大气的新人，谦虚而冷静。已经27岁的丁一宇说，他不想人们对他的定位限制在此类角色上，如果可以，在入伍之前他最想挑战的是浪漫喜剧或题材沉重的作品，“要么救赎别人，要么被救赎。对人性理解和诠释才是我现阶段最大的挑战。”



大牌 Star

口水 | MicroBlog



@张歆艺：我知道这世上有很多人都比我快乐。我没有你们想象的那么坚强，但我也不至于趴下。如果一个人可以为自己的决定负责任，那么你可勇敢地去做任何决定，只要不亏欠他人。所以我不认为离婚是失败的表现。不能面对自己，敷衍地得过且过才是失败。我已经衰“到头”了，不能再衰了。没有脑震荡，谢谢关心了。



@邓超：经常被苛责的孩子，学会了苛责。经常被打骂的孩子，学会了仇恨。经常被批评的孩子，很容易变得自卑。经常被限制的孩子，会越来越刻板固执。所以，对我好点。



@李静：看到王尔德说的一句话：世界上只有一件事比被人议论更糟糕，那就是没人议论你。忽然想起来，小时候因为烫了秀兰·邓波的卷发被老师赶回家，我妈安慰我：“别理他们，他们不懂。被人议论说明你有价值。”

(以上内容来自新浪微博)

有型 | Style



风韵熟女

舒淇、周韵登上《时尚芭莎》最新封面。两位美人一刚一柔，一动一静，正如当下这个时代里，每个女人活出的冰火相济的不同面貌，都闪耀着动人心魄的魅力。

个性甜妞

小天后泰勒·斯威夫特的造型从来不缺话题，在最新的写真中，她摒弃甜美，画风路变，个性十足。



摩登小生

李晨的最新封面写真用夸张的表情和动作致敬经典，镜头前的他用趣味十足的小道具演绎出喜剧大师般兼具时尚气息与复古质感的大片。



接近 | Close



赵薇：同学聚餐

正在美国拍摄电影《横冲直撞好莱坞》的赵薇在微博中晒出和老同学兼搭档黄晓明共进早餐的温馨照。二人身着潮装，范儿十足。网友纷纷调侃：不怕Angelababy吃醋吗？不久前，因为在《奔跑吧兄弟》中和郑恺有亲密合作的Angelababy也被网友问了同样的问题。



曾志伟：搞怪导师

大型励志真人秀《来吧！灰姑娘》在北京正式启动。这一次，节目组出其不意地请来搞怪导师曾志伟。“长得美国重要，但有思想有内涵才是王道”，现场，曾志伟建议姑娘们要多看书了解世界。而谈到自己心中的“灰姑娘”人选，曾志伟则表示：非刘嘉玲莫属。



戚薇：新歌上线

前一段刚刚在拉斯维加斯闪电完婚的戚薇李承铨夫妇绝对是生活中的好伴侣和工作中的好伙伴。蜜月刚结束不久，两人的新歌《Lucky Lucky》的不同版本的预告片也于近日曝光。其中的甜蜜吃货版预告片还原了两人恋爱时的约会情景，郎才女貌，美食美景，羡煞旁人。

从欧洲，到中国

高端灯具品牌Luceplan和Modular在中国开设首家展厅

10月17日，欧洲高端灯具品牌Luceplan和Modular在上海前湾艺术创意园——八号桥的展厅正式开业，标志着两个品牌发力中国市场。这是Luceplan和Modular在亚洲的第一家展厅，简约而现代的展厅被打成一个前卫而华美的光明世界，来宾们不仅能够欣赏到来自欧洲两大照明品牌的高端产品，更能领略它们最顶级的设计、工艺与技术。

引进Luceplan和Modular两个高端灯具品牌能为中国的消费者和终端客户带来国际顶级的照明设计和解决方案，满足中国市场对高端灯具日益增长的需求。Luceplan和Modular将携手中国设计师，创造更加创新的照明设计与应用，推动中国设计师力量的发展。此外，两个领导品牌高端、灵活、专业化的产品线能够丰富飞利浦在中国的产品组合，更好地完善本地化服务。

Luceplan和Modular新的中国展厅将成为一个跨越和连接欧洲与中国的照明空间，为中国的设计师、客户及消费者展现两个品牌的代表性产品及独特设计理念。展厅里展出了许多Luceplan和Modular屡获殊荣、最具标志性的产品。Luceplan Hope通过现代技术与工艺对传统水晶灯进行了革命，使产品更轻便的同时确保灯具呈现出最为华丽和绚烂的光芒。而Modular Spock先锋的外形和模块化的设计让这款高效、超薄的LED圆盘灯能够进行359°的翻转，实现高精度定向照射。

